

澳門泌尿外科學會第十七屆學術年會
澳門泌尿外科學會會長
李堅醫生 開幕辭

尊敬的各位領導，各位專家學者、各位同道，各位會員
經過積極籌備，大家期盼已久的第十七屆澳門泌尿外科學會學術年會如期在美麗的九月召開了！因特區政府防疫常態化的既定方針，本次會議仍採用線下會場結合線上會議的方式進行。在這裡，請允許我以澳門泌尿外科學會會長的身份，向各位講者、各位主持、各位嘉賓及超過 1600 位網上參會者表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！



在新冠疫情下，澳門泌尿外科學會積極回應特區政府的號召，充分發揮專家和專業優勢，無私奉獻，不但為疫情防控中做出了貢獻而且保持專業水平和精神，守護澳門市民的日常醫療健康。此外學會領導層還積極參與澳門醫學專科學院工作，甄選培訓基地，制定澳門泌尿科醫生的專科訓練制度和 CME 制度的審定及執行，為本澳泌尿科建設作出了重大貢獻。

回顧過去，澳門泌尿外科學會已走過了近 18 年的歷程。在歷任會長及各屆委員會的領導下，勵精圖治、精誠團結，取得了很大的成績。正是在各位前輩師長的幫助下，本屆常務委員會進行了會務透明化，數字化管理等工作，使會務蒸蒸日上，打造成了一個學術繁榮、精於臨床、致力公益、團結和諧、創新奮進的學術組織。

澳門泌尿外科學會學術年會已成為我國粵港澳大灣區泌尿外科重要的學術交流平臺。各位領導，各位同仁，各位會員，澳門泌尿外科學會的發展與你們的支援和關心密不可分。利用這一機會，我們對各級領導的支持表示衷心的感謝，感謝粵港澳大灣區泌尿外科聯盟，粵港澳大灣區泌尿生殖聯盟，香港泌尿外科學會，亞洲泌尿外科學會等兄弟學會的大力幫助，感謝各參展商的積極相助，感謝所有參會代表、講者、主持人，尤其要感謝大會籌委會同仁，正是由於你們的工作，才有了今天成功的大會。在此，我對你們的辛勞表示最衷心的感謝！各位同仁，我們肩負著學會繁榮、臨床規範、培育人才、團結合作的重任，我相信，只要學會同仁的團結一緻，砥礪奮進，我們一定會戰勝疫情，造就一個更加繁榮的泌尿外科事業！服務市民，造福粵港澳大灣區。

A stylized handwritten signature in black ink, consisting of the characters '李堅' (Li Jian).

李堅醫生

2022 年 9 月於澳門